

## Instructions for Making a Stock Donation to Girls Inc. of San Antonio

THANK YOU for considering a stock donation to Girls Inc. of San Antonio. Your investment supports a new generation of leaders ready to change their communities for the better. To ensure a smooth transfer, please follow these instructions.

## Provide Your Broker with the following information:

• DTCC Number: 0220

• Receiving Firm: Frost Brokerage Services Inc.

P.O. Box 2538

San Antonio, TX 78299

• Investment Representative: Ashley Ferguson (210) 220-6911

Account Number: 037-294660

• Account Name: Girls Incorporated of San Antonio

**Notify Girls Inc. of San Antonio:** Once your stock donation has been initiated, please notify us so we can accurately identify and acknowledge your gift. You can send an email with your name, contact information, and details of the stock donation to <a href="mailto:development@girlsincsa.org">development@girlsincsa.org</a>

**Confirmation and Acknowledgement:** Upon receipt of your donation, we will send you email confirmation and an official acknowledgement letter for your records.

If you have any questions or need further assistance, please don't hesitate to contact us at <a href="mailto:development@girlsincsa.org">development@girlsincsa.org</a> or call us at (210) 298-5863

THANK YOU for your generous support of Girls Inc. of San Antonio.